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1. 1本 170円のバラと 1本 120円のガーベラを合
わせて 10本買い，代金の合計がちょうど 1500

円の花束を作ってもらおうと思います。バラと
ガーベラはそれぞれ何本になるでしょうか。

2. ある動物園に入るとき，中学生 3人とおとな 5

人では 1800円，中学生 2人とおとな 3人では
1100 円かかります．中学生 1 人，おとな 1 人
の入園料は，それぞれ何円ですか。



3. A さんは 10 時に家を出発して，1200m はな
れた駅に向かいました．はじめは毎分 50m の
速さで歩いていましたが，列車に乗りおくれそ
うになったので，途中から毎分 80m の速さで
走ったら，駅には 10時 18分に着きました。歩
いた道のりと走った道のりは，それぞれ何 m

ですか。

4. ある中学校では，生徒がボランティアで地域の
清掃活動をしています。先月の参加人数は 130

人でしたが，今月は 16 人増えました。これを
男女別に調べると，先月より男子は 15 ％，女
子は 10 ％それぞれ増えていました。先月の男
子，女子の参加人数は，それぞれ何人ですか。



5. y を xの式で表しなさい。
（1）円柱の形をした水そうに，深さ 3cm のと

ころまで水が入っている。この水そうに，
1 分間に深さが 2cm ずつ増加するように
水を入れる。水を入れ始めてから x 分後
の水の深さを ycmとする。

（2）長さ 16cmの線香に火をつけると，1分間
に 0.5cm ずつ短くなった。火をつけてか
ら x分後の線香の長さを ycmとする。

（3）1辺が xcmの正方形の周の長さを ycmと
する。

6. 1次関数 y = 5x+ 20で，xの値が次のように
増加したときの y の増加量と，変化の割合を，
それぞれ求めなさい。
（1）xの値が 4から 6まで増加したとき

（2）xの値が −3から 1まで増加したとき

7. 次の 1次関数について，グラフの傾きと切片を
いいなさい。
（1）y = 4x− 5

（2）y = 2x+ 3

8. 1次関数 y =
1

2
x + 1について，次の問に答え

なさい。
（1）この関数のグラフをかきなさい。
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（2）xの変域が −4 <= x <= 4のときの y の変域
を求めなさい。

9. 1次関数 y = −2x+1について，次の問に答え
なさい。
（1）この関数のグラフをかきなさい。
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（2）xの変域が 0 < x < 2のときの yの変域を
求めなさい。



10. y が xの１次関数で，そのグラフの傾きが −2

で，点 (3, 1)を通るとき，この１次関数を求め
なさい。

11. yが xの１次関数で，そのグラフが２点 (2, 3)，
(5, 9)を通るとき，この１次関数を求めなさい。
（グラフの傾きを求める方法で）

12. yが xの１次関数で，そのグラフが２点 (2, 3)，
(5, 9)を通るとき，この１次関数を求めなさい。
（連立方程式を解くことによって）


